

奇幻岛

恐高的小红鸟

□祁门县祁山小学六(3)班 储牧野

森林里有一只红色的小鸟，可是，它却从来没有飞起来过。

这天，小鸟的好朋友，小蓝鸟来找它玩。“喂，你出来玩吗？”小蓝鸟问。小红鸟从窝里挪出来，犹豫地说：“不……不了，我……我还……还没吃早饭呢。”说完连忙钻进树洞里。

小蓝鸟叹了一口气，说：“这可不行，明天一定要带它到医院看看。”

第二天早上，小蓝鸟生拉硬拽地带着小红鸟去了森林动物医院。

“河马医生，您快看看，它从小就不敢飞起来，这是怎么回事啊？”小蓝鸟把小红鸟推上前去。

“好，别急，这就给它看看。”

经过一番检查、询问之后……

“什么！恐高症！鸟怎么会得恐高症呢，您查清楚了？”小蓝鸟大声叫道，这太惊人了，一只鸟居然恐高！

“一定不会错的。”河马医生说。

小红鸟是一只出类拔萃的鸟，它善良、坚强，就是不会飞，这怎么行？因此，小蓝鸟决定对它进行魔鬼训练。

“从这跳下去！”小蓝鸟站在一棵大树上，指着地面大声叫道。

“这么高的地方，我害怕，不能……哎呀，要出鸟命了呀！”小蓝鸟一脚把小红鸟踹了下去。

小红鸟不停地扑棱着翅膀，达到了缓冲的效果，才慢慢地落下去——它还是没飞起来。

后来，它们又尝试了滑翔、烟花火箭等一系列工具，但都以失败告终。

小蓝鸟没有放弃，这不，它们又在尝试蹦极呢，可是它们没有想到，危险正悄悄来临，一只山鹰早已盯上了它们。在小蓝鸟示范着跳出时，山鹰以迅雷不及掩耳之势，叼走了小蓝鸟。

“救我！”小蓝鸟在不停地挣扎。

看到好朋友被抓，小红鸟也顾不了那么多了，它猛然跳下悬崖，然后不停地扑棱着翅膀。这时奇迹发生了，小红鸟飞起来了，它追上山鹰，不停地啄咬拍打，那疯狂的劲头吓坏了山鹰，山鹰不得不松开嘴巴，狼狈而逃。

小蓝鸟惊喜地看着小红鸟：“你终于飞起来了！”

“是呀，我终于会飞了！”小红鸟开心地说。

从此，小红鸟脱离了那狭窄的视野，和小蓝鸟一起在高高的蓝天遨游。

慢吞吞王国奇遇记

□寿县实验小学六(9)班 刘国顺

今天是星期天，曼曼在家磨磨蹭蹭地写作业，也不知过了多久，曼曼写着写着，竟然伏在桌子上睡着了。

当曼曼醒来时，发现自己躺在一个农夫家里。她不知道这是哪，向外喊道：“有人吗？”听到外面有响动的声音，但过了半个小时，才见有人从外面慢吞吞地走过来！曼曼从农夫的口中知道，这里是慢吞吞王国。曼曼心想：那我要出去看看这个新世界。于是曼曼趁农夫不注意，溜烟跑了出去。

曼曼走啊走，终于来到了城里，她发现这里的人走路、做事比农夫还要慢。忽然，曼曼闻到一股香味，循着香味走去，原来是一家面馆。这一闻，曼曼的肚子开始“咕咕”地叫，于是她叫了一碗面。可过了好久，也不见面来，曼曼饿得实在受不了了，只好到别处买吃的。她来到饼店，买了一张饼，饼店的速度稍微快了一点，就是和店小二的沟通比较难，一字三停顿，一句话说半天也没有说好。

吃饱了的曼曼继续在城里转悠。哪知她又转到那家面馆，只见店主正端着一碗面在寻找客人，曼曼心想：他该不会在找我吧？天呐！这也太慢了吧！

曼曼走了一会口渴了，于是，她来到卖饮料的店，喊了半天，才见一个人，慢腾腾地走到她跟前慢悠悠地说：“你要什么？”曼曼急忙说：“请给我拿一瓶可乐。”那人看了一眼曼曼后，慢慢地走到屋里，半天不见人影。曼曼渴得嗓子冒烟，就说：“你能不能拿快点？”那人又缓慢地走到她面前说：“你怎么这么急性子？真是的，没见我在拿吗？”曼曼一听，简直气得要背过气去，不知道自己何年何月才能喝到饮料。

曼曼受不了慢吞吞王国的慢节奏，突然，她想起自己平时的拖拉，作业边写边玩，吃饭边吃边看电视……浪费了太多宝贵的时间。她决心改掉以前慢吞吞的习惯，做个有时间观念的好孩子！

指导老师 牛玉革

K书时间

变形学校

如果可以，你想把学校变成什么样？

你是否在心中幻想过当自己拥有超人的魔法，将学校变成自己期望的样子。当男孩刘小布在一只金色蜜蜂引领下，进入一个神奇的领地——克瑞斯变形学校时，他发现真的有这样的学校存在。在这里，课程可以是变形课、动物性情课、云朵飞翔课、咒语魔法课；还有水中的课，山上的课，植物生长课等。老师叫教官，有教变形课的高教官，使用鳐鱼骑士帽或者飞毯教授变形，还有教奇幻课的女巫娜娜教官……

在变形学校里，刘小布开始了他的变形奇遇记。在《魔法作文历险记》和《恐龙姐妹的变形秘密》中，刘小布遇到了新朋友，学到了变形魔法，洞察到了魔法中的旷世秘密，他不可思议的身世之谜也被层层揭开……最终，刘小布收获了珍贵的友情，更加勇敢、坚强，也领悟到“变形”的真正意义。

原来，“变形”是用心的创造，用努力的力量将现实改造得更加美好。遵从内心激情的孩子，未来都会成为“魔法高人”哦！

(感谢接力出版社对本栏目的图书推荐)